

---

## **В Тальменском районе два бывших полицейских признаны виновными в получении взяток**

Собранные следственным отделом по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум бывшим инспекторам отдельного взвода ДПС ГИБДД отделения МВД России по Тальменскому району. Они признаны виновными в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По данным следствия, осенью 2013 года обвиняемые за денежное вознаграждение незаконно освобождали от административного наказания задержанных за нарушение правил дорожного движения. Всего следствием выявлено 4 эпизода получения должностными лицами взяток, три из которых были совершены полицейскими по договоренности группой лиц.

По словам руководителя следственного отдела по ЗАТО Сибирский СУ СКР по Алтайскому краю **Дмитрия Долгих** суд, приняв во внимание все доводы следствия, назначил наказание в виде штрафа в размере 150 и 130 тысяч рублей соответственно, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 3 года, а так же с лишением специального звания. Приговор в законную силу не вступил.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/994456>

